

Jelentés

a jelölőbizottság tevékenységéről
az IIA BEMSZ 2008. március 26-ai közgyűlése részére

Az IIA BEMSZ elnöksége a következők személyeket kérte fel a 2008. március 26-ai tisztújító közgyűlés jelölőbizottságában való tagságra:

Gyepessy Ferenc, Kövesdi László, Nagy Albert

A jelölőbizottság elvégzett munkájáról a következők szerint számol be a közgyűlésnek:

A jelölőbizottság felhívást fogalmazott meg a BEMSZ valamennyi tagja számára, és azt 2008. február 14-én e-mailben a szervezet minden olyan tagjának megküldte, akinek a az elnökségtől megkapott taglistában az elektronikus postacíme fel volt tüntetve. A véleménynyilvánításra, illetve új szénélyekre történő javaslattételre a tagoktól kért határidő február 29-e volt.

A felhívást összesen 162 címre küldtük el elektronikus módon (ez a nyilvántartott tagoknak 96 %-a). Az üzenet kézbesítéséről kapott néhány visszajelzés hibás címre vagy más kézbesítési problémára utalt, ezekről az elnökséget a taglista esetleges pontosítása végett tájékoztattuk. Az üzenet elolvasásáról 74 személytől kaptunk elektronikus visszaigazolást.

A jelölőbizottság tagjaihoz a felhívást követően mindössze 2 válasz érkezett, amelyek feladói a javasolt elnökségi tagokkal való egyetértésüket jelezték.

A jelölőbizottság javaslata a fentiek értelmében a következő:

1. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökének javasolja dr. Galambos Pétert.

Dr. Galambos Péter villamosmérnök, távközlési szakmérnök, vezetés-szervezés szakközgazdász, a vezetéstudományok egyetemi doktora.

21 éve dolgozik a belső ellenőrzési szakterületen. 1997 óta tölt be ellenőrzési osztályvezetői beosztást, jelenleg a Magyar Telekom NyRT. szolgáltatás- és technológia-ellenőrzési osztályát vezeti. Meghatározó szerepe volt vállalatánál az IIA normák szerinti belső ellenőrzés kialakításában, az ellenőrzési folyamatok szabályozásában, ISO minősítésében. 2003-ban részt vett az IIA által szervezett belső minőség értékelő és tanúsító képzésben, és Magyarországon elsőként szerzett ebből oklevelet.

Különbféle képzési formákban oktatja is a belső ellenőrzéshez kapcsolódó témaköröket, szakkonferenciákra több alkalommal kapott előadói felkérést. Kockázatkezelési tárgykörben két szakkönyv társszerzője.

12 éve tagja a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetének. 2004 óta a szervezet elnöke.

2. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja dr. Buxbaum Miklóst.

Dr. Buxbaum Miklós villamosmérnök, közgazda, revizori területen már több mint 35 éve dolgozik. Az 1970-es és 1980-as években államigazgatási területen, felügyeleti, illetve törvényességi ellenőrzést végzett.

Az áramszolgáltató vállalatok privatizációját követően felkérték a Budapesti Elektromos Művek Rt. belső ellenőrzés vezető feladatainak ellátására. Jelenleg ezen kívül az Észak-Magyarországi Áramszolgáltató Vállalat belső ellenőrzési vezetője, és az RWE magyarországi befektetéseinek belső ellenőrzési koordinátori feladatát is ellátja.

Rendszeres felkérést kap hazai ellenőrzési szakkonferenciákon és továbbképző szemináriumokon előadás tartására. Szakmai publikációi jelennek meg az Ellenőrzési Figyelő c. szakfolyóiratban. Szakmai tevékenységének jelentős állomása a közelmúltban megjelent szakkönyve, amely „A vállalati internal audit a gyakorlatban” címet viseli.

A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetének 1997 óta tagja. Először mint szekcióvezető, az ipari, kereskedelmi és szolgáltató vállalatok belső ellenőreinek szervezésével foglalkozott, majd az Egyesület elnökségi tagjává választották.

A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetét képviseli a Pénzügyminisztérium által létrehozott „Belső Ellenőrök Funkcionális Függetlenségét Támogató Szakmai Albizottság”-ban.

3. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja Miskolczi Tamást.

Miskolczi Tamás közgazdász, gazdasági ellenőrző szakközgazda, adótanácsadó.

Pályafutását kutatóként kezdte, ezt követően a Pénzügyminisztériumban dolgozott, később főkönyvelőként, majd pénzügyi vállalkozások vezetőjeként folytatta a magánszférában. 1999-től az ETK Szolgáltató Rt elnöke, az ETK kiadványainak főszerkesztője. Részt vesz a cég nemzetközi oktatási tréningjeinek vezetésében, és irányítja az Önkormányzati Klub munkáját.

2003. novemberében beválasztották a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezetének elnökségébe, és az egyre bővülő önkormányzati szekciót vezeti. Fő szervezője a BEMSZ oktatásainak. Az elmúlt években az elismertté és elfogadottá vált képzéseken több száz belső ellenőrvett részt, amelynek nagy szerepe van a belső ellenőri munka szakmai színvonalának emelkedésében, az új ismeretek gyors terjedésében.

4. A jelölőbizottság az IIA BEMSZ elnökségi tagjának javasolja dr. Dencső Balázst.

Dr. Dencső Balázs 2003 májusától a Pénzügyminisztériumban tanácsosi, később osztályvezetői beosztást töltött be. 2007 júliusa óta a Költségvetési és pénzügypolitikai főosztály főosztályvezető-helyettese, az államháztartási belső pénzügyi ellenőrzési rendszer központi harmonizációjáért, koordinációjáért és fejlesztéséért felelős Ellenőrzéssirendszer-fejlesztési osztályt irányítja.

Tanulmányait 1999-ben cum laude fejezte be a Szegedi József Attila Tudományegyetemen, majd jogi szakvizsgát tett.

Részt vett az államháztartási belső pénzügyi ellenőrzés rendszerének (folyamatba épített ellenőrzések és belső ellenőrzés) EU-konform átalakításában és továbbfejlesztésében, a pénzügyi ellenőrzéssel (ideértve az EU támogatások ellenőrzését) kapcsolatos jogszabály-alkotási folyamatokban (törvénymódosítások, kormányrendelet-módosítások előkészítése stb.), kormány-előterjesztések előkészítésében és véleményezésében, továbbá módszertani útmutatók kidolgozásában. Számos nemzetközi és hazai konferencián vett részt hallgatóként és előadóként, amelyek többek között az európai integrációval, az uniós támogatásokkal és az ellenőrzés témakörével foglalkoztak. Gyakorlatra tett szert több európai uniós projekt lebonyolításában és menedzselésében. Twinning szakértőként hozzájárult a bulgáriai ÁBPE rendszer fejlesztéséhez.

Tagja a Magyar Pénzügyi-Gazdasági Ellenőrök Közhasznú Egyesületének és a Pénzügyi Ellenőrzési Szakképzési Tanácsnak, valamint több tárcaközi bizottságnak.

Magas szintű angol- és középfokú németnyelv-tudással rendelkezik.

5. A jelölőbizottság a jelöltlistára való felvételre javasolja Mátyás Sándort.

Mátyás Sándor 2003 óta az UniCredit Bank Hungary Zrt. belső ellenőrzésének munkatársa, 2008-tól a belső ellenőrzés vezetője. Előzőleg az Ernst & Young cégnél, majd a Magyar Nemzeti Banknál szerzett auditori tapasztalatokat.

A Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerzett közgazdász oklevelet. Műszaki informatikai tárgyú posztgraduális tanulmányokat folytatott a Széchenyi István Egyetem. Értékpapír-jogi vizsgát tett, okleveles információs rendszer ellenőri (CISA) és okleveles belső ellenőri (CIA) képesítéssel rendelkezik.

Rendszeres előadó a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezete által összeállított, a bank-szektor belső ellenőreinek részére tartandó képzési programban.

A BEMSZ-en kívül tagja a Magyar Közgazdasági Társaságnak és az Információs Rendszer Ellenőrök Szervezetének, az ISACA-nak.

Tárgyalóképes angol nyelvtudással rendelkezik.

A jelölőbizottság ezzel befejezte munkáját. Kérjük a közgyűlést jelentésünk elfogadására.

Budapest, 2008. március 12.

Gyepessy Ferenc s.k.
a jelölőbizottság tagja

Kövesdi László s.k.
a jelölőbizottság tagja

Nagy Albert s.k.
a jelölőbizottság tagja